

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 藍 球 來源 民生報 日期 771013 版面 二版

！籃上勤 功苦下 鏡借得值 運籃展推馬大

深省。
冠，足發人
亞洲各國之
極性，實為
他們的積
進。
方面著手改

亞洲杯女籃賽
系列報導(5)

者記報本
瑜同馮

● 馬來西亞的籃球水準，在亞洲一直是第二級，但經常有意外的戰果，男籃隊就曾兩次在台北打敗韓國隊，也曾兩度贏過中華隊。

大馬籃總並未因為水準不高而停滯、灰心，倒是在會長陳雅才的財力、人力全力支持下，不但在亞洲十分活躍，在世界籃壇也已爭得一席之地。

陳雅才對籃球十分熱中，對爭取國際賽的主辦權，提升國家隊的水準，也都事必躬親，實非其他國家會長所能比擬。

大馬籃總在六月份甫辦過奧運女籃會外賽，又爭取到一九九〇年第十一屆世界杯女籃賽的主辦權，屆時大馬將以地主國資格與會。

大馬的水準遠不及世界列強，但該國和我國一樣，具有熱愛籃球的球迷為後盾。奧運會外賽時，大馬隊被淘汰，但在決賽時依然大賺錢。

陳雅才為提升男、女籃球水準，多年來不斷禮聘外籍教練擔任國家隊教練，這次亞洲杯的教練就是聘自大陸的王德禮。

大馬聘他的目的有二，近程目標是明年東南亞運動會的盟主，中程目標在後年亞洲杯、亞運會的第五名及在世界杯女籃賽拉近與列強的距離。

大馬籃總也深知其女籃水準絕非三、兩年就能躍升到世界水準，但希求能在球員的體型、體力、基本動作等

